PRECISAZIONI SQUADRA DA APPLICARE AL CAMPIONATO NAZIONALE UISP 2013

1.Tutti i Gruppi Fondamentali attrezzo devono essere presenti nell’ esercizio di squadra, anche se
eseguiti solo da una ginnasta
0.30 p. = assenza di un Gruppo Fondamentale attrezzo ( non é richiesto il 50%).

2. Come & possibile eseguire Difficolta corporee di tipo e livello differenti per le 5 ginnaste ( non

piu di due, simultaneamente o in rapida successione ) Es: D "-FOS 377, altrettanto
e possibile eseguire Gruppi Fondamentali attrezzo differenti, o durante la stessa Difficolta corporea.

Es: CDO —

o naturalmente durante 2 difficolta differenti . Es: PO, ‘*’—Fos 3 P>

3. E’ possible inserire una Collaborazione durante la Combinazione di passi di danza.
Il simbolo della Collaborazione deve essere scritto prima del simbolo della Combinazione dei passi di danza
( come avviene per i simboli della Maestria e/o della Difficolta corporea).
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4. | simboli dei criteri “senza I’ aiuto delle mani “ ( ¥) e “fuori dal campo visivo ” = ), eseguiti
durante una Collaborazione, devono essere scritti dopo il simbolo della Collaborazione Es:

C=m o CR = N.B. Non inserire il simbolo della ripresa . Es: C ‘g

5. Codice dei punteggi pag.30 tavola 1.4.5. : Non scrivere i numeri 1 o 2 dopo il simbolo .
Solo CRR3 porta indicato il numero , accanto al simbolo CRR

6. La lettera “E” identifica lo scambio . Nella scheda ufficiale & necessario scrivere “ E” prima del valore
dello scambio.

7. E’ possibile eseguire un elemento di rotazione sia durante il lancio che durante la ripresa di uno
Scambio: v. Codice , #1.1.2.7. : “ & possibile utilizzare i criteri elencati in 1.4.4. e 1.6.3. ( individuale) “
N.B. E’ vietato eseguire 2 rotazioni successive ( di seguito ) durante uno scambio : &€ un DER e questo
non e possibile.

8. Il simbolo per indicare uno scambio successivo & : — ™=

a) Aggiungere il numero delle ginnaste coinvolte in ogni successione. Es: 2 3
——6
b) Con la distanzadi6 metrie: 2 3
—
. S | 7
9. La corretta scrittura dello scambio & :non:

10. il corretto valore dello scambio é: / Jf =0

= 7

- con min. 1 criterio: =0.10 Es: °

Vit

-con 2 criteri: =0.20 Es: EC

e

- con 3 criteri: = 0.30 Es: & EC



2EC
- E’ possibile Es:  3& : Scambio = 0.10
- Non & possibile Es : 2EC #& : Scambio =0
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